
Iktatószám: 13/72/2015

**Könyvtári, Információs és Közösségi helyeket (községi könyvtárakat)
fenntartó önkormányzatok polgármesterei számára**

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (VIII. fejezet Záró rendelkezések) a települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatásáról szóló IV. 1. d.) alpontjában a települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatási előirányzata 8 721 millió forintot, ami **fajlagos összegként 1 140 forint/fő, de településenként legalább 1 200 000 forint** támogatást jelent.

A támogatás a települési önkormányzatokat lakosságszám alapján illeti meg a Möt.v.-ben, valamint a Kult. tv.-ben meghatározott nyilvános **könyvtári** és közművelődési feladatainak ellátásához.

A Kiegészítő szabályok 6. A IV. pont szerinti támogatásra vonatkozó speciális kiegészítő szabályok

c) alpontjában a IV.1.d) alpont szerinti támogatás jogszerű felhasználásának feltételeként előírja, hogy a települési önkormányzat biztosítsa

- a nyilvános könyvtár, **könyvtári szolgáltató hely** nyitva tartását a hét valamely **szabadszabán vagy munkaszüneti napján (szombat vagy vasárnap) is.**

Javasoljuk, hogy a települési önkormányzatok **vizsgálják felül a könyvtárak nyitva tartását,** és ha szükséges, **mielőbb módosítsák azt a támogatásra vonatkozó speciális kiegészítő szabályok szerint.** A támogatás jogszerű igénybevételét igazolni kell.



A támogatásra (IV. 1.d) pont) vonatkozó további szabályok:


- A támogatás szempontjából kizárólag a „Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása”, a „Könyvtári állomány feltárása, megőrzése és védelme”, valamint a „Könyvtári szolgáltatások” kormányzati **funkciókon elszámolt kiadások vehetők** figyelembe.
- Az 1200 fő és az alatti lakosságszámú önkormányzatnak **a támogatás legalább 15 %-át könyvtári szolgáltatásokhoz szükséges infrastruktúra megújítására.**

A Magyar Államkincstár a jogszerű és cél szerinti felhasználást ellenőrzi. A támogatás felhasználásáról a települési önkormányzat 2016. február 29-éig adatszolgáltatást köteles teljesíteni, amelynek formáját, tartalmát és rendjét a kultúráért felelős miniszter által kiadott Útmutató rögzíti.

Bármilyen további kérdés esetén állunk rendelkezésükre!

Veszprém, 2015. március 4.

Tisztelettel:


Pálmann Judit s.k.
igazgató

